

2025 年异象主日

主理牧师分享

一、引言

每年在我作为主理牧师向大家发表讲话时，我都会首先提醒各位我们的呼召——我们是一个蒙福的属灵家庭，要去祝福我们的社区和万国。作为教会领袖，你们也许已经能不假思索地背出这句话。然而，我们仍需不断被提醒：这正是巴耶利峇卫理公会（PLMC）存在的意义。感恩的是，PLMC 从未忘记这个呼召，我们仍然竭尽全力，为上帝的国度拯救灵魂。不仅如此，我们还致力于装备这些得救的灵魂，与我们一同去拯救更多的人。

无论今天 PLMC 身处何种光景，在我们服事的过程中，有许多事情可能让我们偏离上帝对我们的呼召。这些事情或许是好的，但并非最好的，因为它们不是上帝为 PLMC 所定的使命。作为一群渴望被圣灵引领的子民，我们要成为专注于上帝使命的子民。因此，我们所做的一切都必须经过上帝呼召的检验和筛选。现在，当我们开始回顾过去一年并规划新一年的方向时，我邀请大家起立，用专注的心和坚定的信念，同声宣告上帝对我们的呼召。

“我们是一个蒙福去祝福社区和列国的家庭。”

二、“欢庆 2024”

1. 参与之年

我们为 2024 年——参与之年——向上帝献上满心的感恩。尽管我们在 2023 年 10 月就为“参与之年”进行了预启动，PLMC 对社区的参与早已开始。我们通过关怀社区、服务外籍客工，以及接触耶稣之友（Friends of Jesus），积极地将基督的爱带给身边的人。

在 2021 年的“40 天祝福中”，我们加倍努力，成为社区的祝福“‘安全空间计’教导了我们许多人如何敏锐地聆听圣灵的引导，并凭信心迈出

步伐，去祝福那些祂带领我们接触的人。这段时期也标志着我们从一间通过有组织的具体行动去祝福别人的教会，转变为一个祝福的运动——随时随地响应圣灵的指引，成为他人的祝福。

2021年也是我们开始转变事工思维的一年，从那时起，我们的一切事工都围绕一个核心——培养门徒。在外展事工中，我们努力停止单单以带领人决志为目标，而是开始专注于培养门徒。当你将这种方式应用到你的工作、学习、家庭或外展事工中，它会改变你与他人的关系。人不是一个随着归信就完成了的项目，而是一个需要我们用心建立的关系，好让我们彼此一同学习如何在上帝的国度中生活。

令人鼓舞的是，PLMC 在 2022 年庆祝 90 周年时，组织了许多祝福社区的活动，包括关怀我们的外籍客工朋友。同时，我们的教会家庭也实践了作为蒙福家庭的呼召，通过奉献超过 220 万新元，祝福了社区和列国。

在 2023 年庆祝 PLMC 成为小组教会 20 周年之际，我们践行了上帝的呼召，差派各小组祝福了 Lorong Ah Soo 社区的超过 1000 个家庭。这项全教会的努力为 2024 年棕树主日 (Palm Sunday) 的外展活动奠定了基础。那一天，来自 108 个小组的 980 多人作为一个教会家庭出发，带着祝福礼包和祝福的心意，将上帝的爱传递给 Lorong Ah Soo 和兀里连路

(Woodleigh Link) 社区的人们。我们的菲律宾兄弟姐妹也走到教会附近的地区，为那些远离家乡菲律宾的人送上祝福。此外，2024 年我们还在万国弯 (Buangkok Crescent) 社区开启了新的外展事工，各小组承诺每月探访一次，与社区居民建立门徒关系。

2023 年 10 月，我们开始了在宜康医疗保健中心 (ECON Medicare Centre) 的床边探访服事。几个月后，各个小组组织了圣诞派对，祝福了外籍客工、希望儿童关怀中心的人们、圣路加乐龄关怀中心 (St Luke's Eldercare Centre) (实龙岗) 以及实龙岗中央 201-210 座的居民。我们还在实龙岗中央 223A 座的居民中启动了“智慧理财计划 (储蓄计划)”。每周五晚上，作为外籍客工街头事工的一部分，PLMC 的会友和敬拜者都会在邵氏路 (Shaw Road) 宿舍附近，与外籍客工结交朋友并祝福他们。

许多人在教会服侍前后会在实龙岗中央 204 座的咖啡店用餐。我们外出祝福社区时，教会中的一对夫妇没有局限于原本的安排，主动去祝福那

家咖啡店的摊主。我相信他们这样做是因为顺服圣灵的带领。这对夫妇邀请摊主来参加我们的复活节礼拜，她也真的来了。愿上帝在她生命中撒下的祝福种子、结出公义的果实，荣耀耶稣。

我们对宜康医疗保健中心的事工起初是由一个由年长者组成的小组开始的。刚开始探访院内居民时，他们不知道该做些什么。但这并没有阻止他们每个月按时去探访，风雨无阻。他们为居民准备了歌曲，和他们一同歌唱。但过了一段时间，有些人开始觉得这项工作缺乏意义，甚至考虑停止探访。然而，上帝明白他们的心意，便差遣了一位护士来鼓励他们，告诉他们：“你们知道吗？你们做得非常好！这些居民看到有人来探访，心里就感到非常高兴。即便什么都不做，他们也会因你们的到来而感到喜乐！”上帝还差遣了几位年轻的姐妹，她们选择通过为居民们做指甲来祝福他们。其中一位年轻的姐妹分享说：

“有一位阿姨让我想起了我的外祖母，她对我说的第一句话是：‘我不需要涂指甲，我已经这么老了，就等着离开这个世界，为什么要浪费你的指甲油在我身上呢？’虽然我的指甲油无法解决世界饥饿的问题，但当我们坐在她身边，陪伴她，与她交谈，提醒她她的美丽时，她的脸上洋溢着喜悦。因为她感受到，有人看见了她的美丽，珍视她，愿意倾听她的心声。”

在我们与社区的互动中，还有许多类似的故事。如果你有类似的见证，欢迎分享给教会办公室，让我们彼此鼓励，一起庆祝上帝“2024年参与之年”中的工作。

到目前为止，我所谈的都是社区的参与。虽然2024年是“参与之年”，但教会大家庭中所发生的事远不止于参与社区这一件事。

2. 一起祷告

我们继续举行集体祷告会，聚集在一起寻求上帝的面，寻求上帝在我们教会和国家的更新和复兴。我感谢那些每月第一个星期三和我们一起祷告的兄弟姐妹。同时，我也遗憾地看到并非所有人都能参与进来，一同寻求上帝的面。我们知道，若不是耶和华建造房屋，建造的人便是徒然辛劳。所以，我邀请你们承诺每个月的第一个星期三与我们一同祷告。让这成为你在新一年的承诺。

我们最重要的工作并不是挨家挨户地走访社区，而是跪下祷告。在社区中我们需要攻克的坚固营垒已经很大，而在列国中会更为艰巨。如果我们没有一起祷告，没有一起寻求上帝的面，我们可能会有很多活动，但其中却没有上帝的同在。因此，我要问各位：你是否愿意与我们一同祷告？

3. 一起寻求上帝的面

从 2024 年 6 月 9 日至 12 日，超过 820 人聚集在马六甲的惠胜酒店（Hatten Hotel），参加教会营会，这次营会的主题是共同寻求上帝的面。在 Philip Lyn 牧师、Eunice Choo 牧师和 David & Cynthia Leong 的服事中，许多人的心被圣灵触动并更新。

看到这么多人回应服事的呼召，阅读反馈表中的回应，并与不同的营会参与者交谈，我深深感恩上帝的同在充满了整个营会。虽然我们渴望从主那里得到更多，但我们也为上帝在许多营员心中所撒下的种子感恩。愿这些种子成熟，结出美好的果实，并在他们所到之处承载上帝的同在。

4. 一起成长为小组教会

在 2023 年，我们庆祝了成为小组教会 20 周年，当时共有 1750 名会友分布在 147 个小组中。如今，我们有 1801 名会友分布在 125 个小组中（不包括青少年小组）。在 2024 年，我们任命了一批实习群组领袖。其中一位新任命的实习群组领袖回应了上帝的呼召，成为我们的细胞事工主任。

5. 一起关怀

在吴坤泉牧师和 Soo Hoong 的带领下，我们进行了一项调查，关注如何为教会内 659 位 65 岁及以上的年长会友提供牧养关怀。在这项工作中，我们成功联络了 503 位年长会友，但仍有 156 位未能取得联系。在可以联系上的 257 位会友中，有 104 位亲临教会敬拜，95 位通过线上敬拜，另有 58 位表示同时参加线上和线下的敬拜。不再参加我们 PLMC 教会的会友包括已离世的、转往其他教会的，以及目前未参加任何教会聚会的。对于未参与任何教会聚会的年长者，我们正在努力通过牧养探访、居家探访以及帮助他们加入小组等方式来关怀他们。至于那些未能联系上的

年长会友，我们将继续努力尝试与他们取得联系，至少确认他们的健康状况和目前的生活情况。

6. 继续学习，成为所有人的安全之地

我们继续学习如何成为一个对所有人的安全空间。在《拥抱包容性》的文件指引下，我们组建了一个团队（相关文件可见附录），旨在帮助教会的家庭和所有事工，不仅接纳残障人士，还要将他们融入到我们的生活和事工中。这是一项持续进行的工作，因为我们寻求改变我们的心态，并学习如何与残疾人士建立关系。

7. 一起敬拜

每周的主日崇拜是全教会家庭奉耶稣的名聚集的时刻，虽然是在不同的时间和地点（如英语、菲律宾语、华语、海峡华裔、青少年和儿童崇拜）举行。每一次主日崇拜都是一个承载上帝同在并与永生上帝相遇的机会，但崇拜的核心不是我们自己的需求和渴望，而是上帝以及祂对我们的旨意。

我感谢上帝，赐给我们一个开放、愿意接纳不同世代共同敬拜的教会家庭。对于年长的兄弟姐妹们，我感谢你们愿意学习新的歌曲，用这些方式向上帝表达敬拜。为了尊荣你们，我们已要求敬拜团队在主日崇拜中至少包括一首你们这一代熟悉的圣诗或歌曲。同时，感谢你们愿意由年轻的敬拜团队带领。这样的机会不仅帮助他们在事工能力上成长，也为未来培育了新一代的敬拜团队。

对于教会家庭中较年轻的兄弟姐妹们，感谢大家在主日崇拜中体谅不同世代的需要，愿意放慢脚步，与整个教会家庭同心同行。为了向主呈献最优美的敬拜，我们举办了许多培训课程，帮助音乐团队和歌手提升技能。这些课程也成为发掘和召唤人们加入敬拜音乐事工的平台。

尽管事工要求很高，我们的敬拜音乐总监 Paul Seow 和他的团队仍为小组预备了可用于小组聚会的敬拜曲目。如果您在使用这些敬拜曲目时需要帮助或有改进建议，请与 Paul 或我们的敬拜音乐执行人员 Blessing Oo 联系。

除了敬拜音乐事工之外，每周末还有忠心服事的儿童事工团队。由 Carolyn Lee 与 Chia Shi Ying 和 Elsie Ng 带领，他们以奇妙的方式祝福着我们的孩子们。

在敬拜事工中，一个重要的变化发生在 2024 年 7 月。当时我们华语崇拜的黄雅春传道 (Judith Ng) 顺服上帝的带领，离开了我们，开始了新的事工。我们感谢上帝赐给她 19 年忠心服侍华语崇拜的恩典。虽然华语会众为失去她的牧养而感到悲伤，但他们也为她扩大事工范围而满怀喜乐。对于我个人而言，失去一位在事工中默契十足的同工令人惋惜，特别是她多年来在我华语崇拜讲道时担任我的翻译。我祷告，在上帝的时间里，她能再次与我们同工。

8. 一起带领

我们在领导层更新上继续努力，许多长期服事的领导从地方教会执行委员会 (LCEC) 卸任，同时也引入了更多年轻的领导者，确保老中青结合的领导结构。我们还邀请了年轻的兄弟姐妹以观察员的身份加入 LCEC，祈祷他们中的一些人能在不久的将来承担 LCEC 的领导角色。

我曾在三一年议会 (TRAC) 教会中与不同的领导者合作，担任主理牧师和区会监督多年。我要特别称赞我们的 LCEC 领导者，他们满有恩典和慷慨的心。他们以仆人领导的姿态支持牧者和同工忠心服事主，这样的榜样实在值得我们学习。我相信这些态度源于他们在一切事工中专注于耶稣。盼望接棒的领导者将这些宝贵的价值观融入自己的生命，用心承接这份领导的传承，为上帝的教会带来更大的荣耀。

2024 年，我们开展了许多活动，包括外展事工、祷告、教会营会、成长、关怀、成为安全空间、敬拜与一起带领等。除此之外，还有许多值得我们感恩的事工。我们为这些事工感谢上帝，也祈求上帝继续引领，带领我们在未来的岁月中继续前行。”

三、我们面临的挑战

尽管如此，随着世界的变化，尽管这些活动的本质会保持不变，但若要继续与时俱进并祝福社区和列国，方法和执行方式可能会发生改变。特

别是，教会面临七个未来的挑战，我认为这些挑战对教会在未来十年中蓬勃发展至关重要。尽管我们不会在未来一年解决所有这些问题，但开始思考和祷告如何应对这些挑战是很重要的。

1. 世俗化
2. 宗教热情
3. 自由主义
4. 律法主义
5. 银发浪潮
6. 不思考的一代
7. 人工智能

我们不会立即，也不会在未来一年内提出改变生活的应对方案，但开始思考和祷告，将我们的关注点交托给那位能引领我们应对这些变化的上帝，这是非常重要的。

四、2025 年方向

根据过去几年上帝在我们教会大家庭中的作为，并以未来的挑战为指导，我来介绍一下 2025 年的方向。2023 年是“得力之年”；2024 年是“参与之年”；即将到来的 2025 年是：

扩展之年。

扩展之年是我们强调祝福列国使命的时刻。扩展之年的基础是两段经文：

耶稣上前来，对他们说：「天上地上一切权柄都赐给我了。19 所以，你们要去使万民作我的门徒，奉父子圣灵的名，给他们施洗，20 我吩咐你们的一切，都要教导他们遵守。这样，我就常常与你们同在，直到这世代的终结。」（马太福音 28:18-20 新译本）

可是圣灵降临在你们身上，你们就必领受能力，并且要在耶路撒冷、犹太全地、撒玛利亚，直到地极，作我的见证人。」（使徒行传 1:8 新译本）

你们可能还记得，马太福音 28:18-20（通常被称为大使命）是参与之年的关键经文之一。我们努力以圣经的真理塑造我们的思想，即在参与

社区时，从一开始我们的目标就是使他们成为耶稣的门徒。同时，这包括引导他们将生命交托给耶稣，使祂成为他们的主和救主。这个真理必须延续到扩展之年，当我们努力祝福列国时，从一开始，我们的目标就是使我们所服侍的人成为门徒。

马太福音 28:18-20 既是“参与之年”又是“扩展之年”的关键经文，这提醒我们，祝福社区和列国的事工在基督徒的生命中是一体的。祝福社区和列国并不是两个独立的事件，而是交织在一起的，对教会外的人的一个共同呼召。这在使徒行传 1:8 中耶稣的话中清楚地表达出来，即我们要去耶路撒冷（新加坡）、犹太全地和撒玛利亚（新加坡周边的国家），以及直到地极（这个区域之外的国家）。

1. 超越社区

我们要在耶路撒冷、犹太全地、撒玛利亚，直到地极为基督作见证。对于我们 PLMC 来说，我们的重点是通过南亚从新加坡到耶路撒冷的国家。是的，还有许多其他急需福音的国家，但我们的呼召是向这些国家传扬福音。因此，我们的主要努力和资源必须集中在这些国家上。

犹太全地和撒玛利亚是耶路撒冷以外的地区，这些地区的人与以色列人有文化和历史上的联系，但在背景上有所不同。在我们的背景中，这指的是新加坡周边国家，尤其是东盟国家的人。当我们走向地极时，也不能忘记耶稣对我们接触犹太全地和撒玛利亚的命令。

犹太全地和撒玛利亚也存在于 PLMC 教会周围的社区中。这些是社区中在文化上与 PLMC 教会家庭不同的人。这些包括社会中经济或社会地位最低的人、我们的耶稣之友以及在我们附近工作和生活的的外来务工人员。这些人是我们在参与之年的重点。在扩展之年，我们扩大了视野，接纳了与地极之人的互动。因此，扩展到列国的目标与我们参与社区的目标相同，就是使上帝带到我们面前的人成为门徒。

尽管参与和扩展是一体的，但它们之间存在显著差异，这对我们完成基督到地极作见证的命令提出了挑战。每次我们来到教会看到教会周围的社区时，这是对我们祝福社区使命的持续提醒。但对于新加坡以外的国家而言，情况却不是这样。定期祝福教会周围社区的花费和努力相比祝福列国要少得多。因此，必须采取特意的努力来实现我们祝福列国的使命。祝

福列国需要更多的准备工作和更多的财务资源。感受上帝对列国的心跳，上帝对列国的心意，是促使我们用资源和努力终身致力于祝福列国的催化剂。

从圣经的第一卷书到最后一卷书，都有直接和间接的教导，表明上帝爱每一个文化、种族和语言群体中的每一个人。如果这不是真的，那么你我这些非犹太人就不会坐在这里敬拜上帝，并寻求分辨祂在我们生命中的旨意。

我们许多人在思想上知道这个真理，我们知道上帝爱这个世界。圣经中最有名的经文，约翰福音 3:16 宣告了这真理：“上帝爱世人。”然而，PLMC 家庭中的大多数人并未定期参与向列国的外展。对牧师和领袖们也是如此。雅各书 2:18（新译本）写道：“也许有人要说，你有信心，我有行为；请把你没有行为的信心指给我看，我就藉着我的行为，把我的信心指给你看。”仅仅说我们相信祝福列国是不够的，我们必须参与到祝福列国的行动中去。

对我们中的一些人来说，这种参与是作为宣教士前往列国。我们感谢神赐给我们那些已经退休的宣教士。我们为目前在中南半岛服事的夫妇感谢神。我们赞美神，为那些正准备在未来几年被 PLMC 差派为宣教士的三对夫妇。我们需要并必须祷告，求神在未来几年通过 PLMC 差派更多的宣教士出去。

尽管如此，耶稣在使徒行传 1:8 中的命令并不仅仅是给宣教士的。这个命令是给每一个基督徒的。然而，并不是每一个基督徒都要成为在其他国家服事的宣教士。如果那是真的，谁会留在教会里为宣教士祷告和提供支持呢？那么，教会的大多数人如何顺服耶稣的命令呢？

耶稣说：“你们要作我的见证。”祂没有说：“你们要成为我的宣教士。”这是对某些人的呼召。而对所有人的呼召，是成为基督的见证人。见证人是指述他所看到或经历的人。每个基督徒都要告诉别人他们与耶稣的经历和见证。每个基督徒都要向那些住在“耶路撒冷、犹太全地和撒玛利亚，直到地极”的人作见证。请注意，这不是一个一次性的行为。你的一生都要为耶稣向地极作见证。在每一种情况下为耶稣作见证是神的旨意，这是每个基督徒都必须完成的使命。

在耶稣的大使命中，“去”这个词可能意味着你需要有意识地努力去使人成为门徒。然而，希腊文中经常被翻译为“去”的词是分词形式。这意味着这个词最好翻译为“正在去”或“当你去的时候”。因此，当你前往耶路撒冷、犹太全地、撒玛利亚以及地极时，你要为耶稣作见证。这是我们希望教导给 PLMC 大家庭的真理，即无论你走到哪里，你都要成为祝福。当你前行时，你要聆听并分辨圣灵的引导，顺服祂的带领，去祝福祂指引你接触的人。

想象一下，这成为 PLMC 大家庭的现实：每个人都在按照圣灵的指引祝福他人。当这种情况发生时，一个祝福的运动就会被点燃，复兴将临到 PLMC。很快，这将点燃全国乃至全球的神的子民，把复兴的火焰带到每个教会中。当 PLMC 的每个人都感受到神对万国万民的心跳时，这个异象就会成为现实。

这引出了一个最重要的问题：PLMC 大家庭如何能够感受到并领受神对列国的心跳？我们在约翰福音 5:19-20（新译本）中读到：

19 耶稣又对他们说：「我实实在在告诉你们，子靠着自已不能作甚麽，只能作他看见父所作的；因为父所作的事，子也照样作。 20 父爱子，把自己所作的一切指示给他看，还要把比这些更大的事指示给他看，使你们惊奇。」

耶稣所做的，正是祂的父所做的。因着父的爱，父将祂所做的工作指示给耶稣，以便耶稣与祂同工。作为神的儿女，祂希望向我们展示祂的作为，并邀请我们与祂一同参与。这意味着，当你领受到父神正在做的事情的启示时，这是一份邀请，让你加入祂的工作。因此，一个关于如何感受神对列国心跳的简单答案就是去体验神在列国的作为。要体验神在列国的作为，你必须去到神正在工作的地方。

这引出了我们在“扩展之年”要做的主要事情。我们希望将整个 PLMC 大家庭派往列国，去体验神在列国的作为。当你看到神在做什么时候，你会面临一个选择：是加入神在列国的工作，还是为自己的不参与寻找理由。你将面对一个决定，是选择顺服还是为自己的不顺服找借口。为了创造这样的机会，我们的宣教部门正在为 PLMC 大家庭安排宣教体验之旅（METs）和短期宣教之旅（STMs），以便你们前往列国。

我给宣教部门设定了一个目标，从 2024 年 10 月 20 日到 2025 年 12 月 31 日，派出我们教会家庭的 80% 参与宣教之旅。除了这是一个我领受的数字外，当我们派出 80% 的教会家庭时，PLMC 感受到神心跳的临界点可能就会到来。此外，派出 80% 的教会家庭将需要跳出框架来思考，以激励和组织大家。最重要的是，这需要我们前所未有地祷告。

根据我们教会家庭的平均出席人数，宣教部门设定了在 14 个月内派出 2000 人的目标。如果每次宣教之旅有 10 人，那么扩展之年将需要 200 次宣教之旅。

你们中的一些人可能在想，既然自己从未参加过宣教之旅，就无法带领一次。如果是你单独带领行程的话，你可能是对的。但如果是神帮助你来带领你的团队，你能不能带领这次宣教之旅呢？答案必须是肯定的，因为神能够赋予你超乎你所想或所求的能力。因此，归根结底这是一个信心的问题，关乎你是否愿意去，甚至愿意带领一次宣教之旅。

当然，我们的宣教部门会尽其所能地为你做好准备。有一份名为《使命必达》的材料（附录中也提供了链接），你的小组可以通过它来更好地为宣教之旅做准备。请受到鼓励，因为你可能会与宣教禾场的合作伙伴一起服事。因此，你并不是进入一个完全陌生、没有教会或基督徒的地方。

让我用一个提醒结束 2025 年方向的这一部分，即“扩展之年”并不是最终目标。最终目标是领受神对列国的心跳。因此，在扩展之年之后，我们希望每个小组都能承诺与新加坡以外的一个社区建立关系。每年派出一个团队去服事那个社区。那些无法前往的人，可以帮助准备、祷告，并参与为将要进行的宣教事工提供支持。

在多年前我所带领的一间教会里，一个团队前往邻国服事一间教会。他们从未去过那里，但神为他们铺平了前行的道路。从那时起，该小组的不同成员每年都前往那间教会服事。那些留下的人则祷告并协助团队的准备工作。通过参与神在那个社区的作为，三间新教会被建立起来。

当第一间教会建立时，团队领袖告诉我，他们有幸为这间教会命名。我回答他们，既然是神带领他们到那里，是神与他们一起同工建立了这间教会。他们应该祈求主赐下教会的名字。于是他们这么做了，并为命名教会的过程感到无比喜悦。

这是我希望每个 PLMC 敬拜者都能经历的喜悦，与神同工并以永恒的方式影响人群和社区的喜悦。当你忠心并定期在列国中服事神时，你也可以拥有这种喜悦。当你将宣教之旅作为一项年度承诺时，你便是在顺服耶稣的命令，为祂在地极作见证。那时，你的喜乐将会满足。

2. 外部社区

同样，当你继续参与新加坡的社区时，你也在顺服耶稣的命令，为祂在耶路撒冷、犹太全地和撒玛利亚作见证。我们目前定期进行的一些外展活动将在 2025 年继续进行，包括：

- Woodleigh 大道 208A 组屋的单身联合计划（每月第一个星期六）。
- Buangkok Crescent 999A 组屋的单身联合计划（每月第二个星期六）。
- Serangoon Avenue 4 的 223A 组屋食品分发（每月第三个星期六）。
- Lor Lew Lian 第 8 座组屋的食品分发（每月第四个星期六）。
- Serangoon Central 201-210 组屋区有需要的家庭食品分发（每月第四个星期六下午）。
- 圣路加老年护理中心（Serangoon 中心每月第二个星期二；Hougang Lor Ah Soo 每月第三个星期二；Hougang Meadow 每月第四个星期二）。
- ECON 老年护理中心（每月第二个星期六早上；第三个星期六下午）。
- 希望学生关怀中心（每月第四个星期五下午）。
- 圣公会家庭中心（每月第三个星期一晚上——妇女联合会）。
- 囚犯家庭（天使树项目——2024 年 11 月/12 月；家访）。
- 外籍客工（街头事工每周五晚上 8 点至 9:30，除第一个周五；每周日上午 11 点至 12:30 英语课；出游：临时安排，通常在公共假期）。
- 耶稣之友（每周二晚上，除第一个周二）。

我列出这些是为了提醒大家，我们教会家庭在社区中正在进行的众多事工。虽然我们已经做了很多，但还有更多的事情可以做。我们定期收到

新的机会邀请，以祝福社区。请为外展部门祷告，求神帮助他们辨别这些机会是否是神所引导的。也请祷告让我们教会家庭中更多的人加入祝福社区的行列。正如扩展到列国一样，每个小组都应定期与 PLMC 周围的一个社区互动，为基督作见证，并为耶稣培养门徒。

为了支持小组与社区的互动，我们将在 2025 年开展一个全教会范围的项目，以祝福社区。我们计划于 2025 年 12 月 19 日至 21 日（暂定）在教会举办一个圣诞集市。这是一个机会，让你们的小组与社区中已经建立联系的人深化友谊。这也是一个机会，让尚未参与社区事工的 PLMC 成员获得一次简单的初级体验，来祝福社区。

3. 内部社区

要培训群体之外及无群体者门徒需要先在群体内培训门徒。当我们与群体外人士以及无群体人士进行互动时，必须有相应的群体内的参与。这不是“二者择其一”，而是“兼收并蓄”。使徒保罗在以弗所书 4: 11-13 中写道：

11 他所赐的，有作使徒的，有作先知的，有作传福音的，也有作牧养和教导的，12 为的是要装备圣徒，去承担圣工，建立基督的身体；13 直到我们众人对神的儿子都有一致的信仰和认识，可以长大成人，达到基督丰盛长成的身量。（新译本）

在这些经文告诉我们的许多事情中，保罗表达了在基督里服事和成长的共生互动。随着教会的建立，她出去实现她的呼召——成为社区和列国的祝福。当她祝福社区和列国时，她也在被造就。

让我强调一下 2025 年为造就内部群体所做的一些关键努力。

3.1. 在基督里成长

在一个日益错综复杂的世界里，我们需要基督徒能够从圣经和上帝学的角度来思考和反思。有趣的是，我遇到过太多的基督徒，他们似乎很爱圣经，但却无法对现代社会的挑战做出令人信服和健全的上帝的回应。

正如我去年提到的，在我牧养的每一个教会中，都会有人说他们没有得到喂养。我的回答总是一样的：“作为你的牧师，我的首要职责不是喂养你，而是教你如何喂养自己。”为此，除了鼓励你培养定时阅读和回应

圣经的自律外，我们正在发展以斯拉平信徒学院（ELI），以装备和培养领袖们的基本神学、圣经和事工技能。ELI 提供的模块将从卫斯理的角度按照 PLMC 的独特个性设计而成。请参阅英文版附录中有关 ELI 的简要说明。

3.2. 培养细胞小组

根据我们迄今为止所收集到的数据，本堂有超过 50% 的成员都在小组中。赞美主！然而，如果我们称自己为细胞教会，我们必须继续激励更多的教会成员加入小组。

令人鼓舞的是，有越来越多的人想加入小组。这些人中最大的群体是有年幼孩子的父母。挑战在于，我们目前只有大约 10% 的小组是有幼儿的小组。我们需要培育更多这样的小组，以接纳新成员。这意味着培养更多的小组组长来带领有幼儿家庭的小组。

鼓励崇拜者加入小组的平台包括我们的洗礼及会员课程，以及 PLMC 的新朋友欢迎午餐。让感兴趣的人访问小组的流程正在简化，以便可以更早地建立联系。我们正在考虑的一个想法是：那些想要报名参加洗礼和会员班的人必须已经成为小组成员至少六个月。如此一来，教会的会员资格就需要小组长的认可。在我们正在分辨这是否是可行的方法之际，请与我们一起祷告。

培养我们的细胞小组不仅仅是增加小组的数量和各组的人数，还在于培养强壮健康的小组。为了强壮健康的小组，我们需要健康的组长。因此，我们鼓励所有小组领袖参加《基督良伴》课程，或者更好的是，在他们自己的小组聚会中主持该课程。我们还鼓励小组一起进行静修。该课程和退修会将有助于培养与基督同调的灵魂。我们鼓励已婚的小组长参加由我们的家庭生活事工组织的“婚姻的艺术”课程，以巩固其婚姻。婚姻日益稳固的小组领袖不仅会祝福这对夫妇个人，也会祝福和激励他们的小组成员。

3.3. 作为一个安全空间的成长

我们继续努力使 PLMC 发展成为所有人的安全空间。在 2024 年 10 月全教会范围的调查以获取数据和进行刻意、有重点的规划后，我们将制定

一个流程来支持那些有残障成员的细胞小组。让我提醒你，本堂已经为小组准备好了课程，可以学习如何在你的小组中包容残障人士。请考虑在你的小组聚会时应用它。

我们已经制定了一份文件，说明我们对同性性取向者的教牧回应。我们已经服事并且仍在服事为这个问题所困扰的个人和家庭。然而，作为一个教会，我们仍然没有完全准备好接受同性性取向者（SSA），还需要更多的教育。需要更多愿意与这些具有 SSA 的兄弟姐妹同行的人。如果你在这个问题上有上帝赋予的负担，你会站出来向 Joey 牧师或 Jonathan Lim 弟兄表明自己吗？您将成为团队得力的一员，帮助 PLMC 进一步成为 SSA 同性性取向者的安全空间。

成为一个安全空间也意味着消除那寻求辅导员事工的社会污名。我们为我们的同工辅导员 Emmeline 感谢上帝。我们也为我们在 PLMC 的六位平信徒辅导员感谢上帝，他们中的许多人同时也深度参与着教会的其他事工。如果您接受过必要的培训，您会考虑加入我们的员工团队成为我们的顾问之一吗？下次提供非专业辅导员培训时，您会参加培训并成为我们的非专业辅导员之一吗？如果您认识的某个人有成为一名辅导员所需要的情、个性和恩赐，您会鼓励他们在 PLMC 的辅导事工中服侍吗？

虽然辅导是关怀的重要组成部分，但我们希望提供前置性关怀。因此，2025 年将有与各个事工合作举办各种活动和研讨会，以提高对儿童、青少年、小组和其他群体的心理健康问题的认识。请大家留意这些活动，共同学习成长。

3.4. 发展我们的事工

这是我连续第三年提醒我们在以弗所书 4: 11-13（新译本）中找到的圣经事工模式：

11 他所赐的，有作使徒的，有作先知的，有作传福音的，也有作牧养和教导的，12 为的是要装备圣徒，去承担圣工，建立基督的身体；13 直到我们众人对神的儿子都有一致的信仰和认识，可以长大成人，达到基督丰盛长成的身量。

根据使徒保罗的教导，预备人们进行事奉的装备工作分配给了使徒、先知、传福音的人、牧师和教师的。而事奉的工作则属于上帝的子民。

我为每一位在 PLMC 服侍上帝的同工（教会同工和信徒）感谢上帝。同时，我希望看到更多的教会成员积极参与事工。“参与之年”为我们教会大家庭中的许多人创造了机会，通过祝福社区来侍奉上帝。“扩展之年”是我们教会大家庭通过祝福万国来侍奉上帝的又一个机会。如上所述，我们对社区的参与和向各国的扩展并没有在哪一年强调结束时结束。通过祝福社区和国家来侍奉上帝，是我们在耶稣里共同生命的基本表达。当我们所有人都通过祝福他人来侍奉上帝时，我们将成为一个群体，由 PLMC 大家庭的人对教会内外的人进行服事。于是，我们就完成了以弗所书 4 章中给出的事工模式。

3.5. 培养我们的领导力

约翰·麦克斯韦（John Maxwell）最为著称的名言就是宣称“一切都取决于领导力”。至于你是否同意这个道理并不会降低领导力的重要性。我敢肯定，教会若要充分发挥她的救赎潜力，领导力至关重要。

在最近两次领袖退休会中，您被鼓励参加国际领导力学院（ILI）的非同步在线培训计划。培训的链接是 <https://connect.iliteam.org>，或者您也可以访问 <https://iliteam.org/> 的网站，以探索 ILI 的内容。当您完成培训后，请通知我或 ILI 亚太地区的领导人 Paul Low、Edward Lo 等人。ILI Asia Pacific 当然希望您加入他们，利用您的学习来培训亚太地区的领袖。在培训他人时，您将更好地实践您在 ILI 在线培训计划中学到的功课。

3.6. 壮大我们的家庭

家庭是教会生活中非常重要的一部分。因此，家庭生活事工已经开始制定构成家庭历程的各个组成部分，这是一项去年提出的倡议。婚前及婚姻活动是非常有用的手段，旨在使夫妻能够体验到上帝对婚姻的旨意。同样，通过家庭生活计划获得的良好资源可供需要养育孩子的人使用。这些资源，只有当教会成为一个安全空间，让 PLMC 内的小家庭愿意公开他们作为已婚夫妇或养育孩子所面临的挑战时，其有限的影响力才能发挥至极致。因此，成为所有人的安全空间对我们的各个家庭具有直接的影响。

3.7. 培养没有断层的世代

当我们想到藉着服事他人来侍奉上帝时，这意味着我们无论年龄或背景如何，都要一起服侍。其中一个要关注的问题是，我们需要学习在跨代中共同服侍。从我今年过去几个月的观察来看，尽管许多人意识到并愿意跨代服务，但我们缺乏有效服务的心态或技能。老一辈人害怕与年轻一代交往，年轻一代同样害怕与老一辈交往。两代人都有一定程度的骄傲需要打破。老一辈需要从他们最熟悉的思维中解脱出来，而年轻一代需要停止假设他们在灵性上更有热情。为了促进这个学习和谦卑的过程，在我们两位年轻人的倡议下，由两名年轻人和两名老年人组成的建桥人 (Bridge Builders) 团队正在研究如何建立跨代的桥梁。当他们推出这些学习和搭建桥梁的机会时，您会全力支持他们吗？加入这些倡议将帮助您在代际之间架起桥梁。

在代际之间架起桥梁不仅是一种符合圣经的生活方式，而且在社会进入技术和创新的新前沿时也是必要的。我们需要先辈们的智慧，在圣经和上帝学上扎根。我们需要几代人的洞察力和技能来理解和驾驭技术和社会学的发展，以确保我们总是以合宜和适当的方式传讲福音。

3.8. 发展我们的实体设施

我们教会建筑所在的大部分土地都是租赁权。该租约将于 2027 年到期。正如你们中的许多人所知，有关续租的工作在几年前就开始了。今年，我们向前迈出了重要的一步。2024 年 6 月 27 日，PLMC 正式申请续签 PLMC 所在土地的租约。我们现在正在等待新加坡土地管理局 (SLA) 的回复，预计会在 2024 年底之前收到回复。

在期待 SLA 的积极回应之际，我们必须开始研究重新发展我们的教会场所。由 Soh Fong Jin 领导的以西结计划 (Project Ezekiel) 将从设想研讨会开始，将我们的事工和领袖聚集在一起寻求主并集思广益，以进一步加深我们在社区中的属灵影响。这需要整个教会的努力，我相信，当有人与你接洽，邀请你成为上帝正在做和将要在接下来的三十年内要做之事的一部分时，你们所有人都会挺身而出。

我已经告诉我们的领袖，无论我们如何开发，都必须能够在我们开始对教堂进行实体重建后满足 PLMC 和社区至少 10 到 15 年内的需求。这意味着要辨明至少从现在起 15 到 20 年的愿景。既然只有上帝知道未来，我们就需要有洞察力，好让我们清楚地看到 PLMC 未来的设施应该是什么样子。所以，请开始为我们所有人祷告，让我们知道上帝想要在这片土地上建造什么。

五、结语

本堂续租后的设施重建计划被命名为以西结计划，我相信这事绝非巧合。Fong Jin 从以西结书 40-48 章中汲取灵感，为重新发展奠定了基调。你或许记得多年来我们一遍又一遍地读以西结书 47 章，以提醒自己如何去实现我们的呼召，以及当我们忠于我们的呼召时会得到什么结果。

1 然後，他带我回到圣殿的门口。有水正从殿的门槛往下流出来，向东流去，因为圣殿是朝东的。这水从殿的右边，从祭坛的南边下面流出来。 2 他又带我从北门出来，再领我从外面绕到朝东的外门。有水正从右边流出来。 3 那人手里拿着一根准绳向东走出去的时候，量了五百公尺的距离，然後领我从水中走过去，那里的水到了脚踝。 4 他又量了五百公尺，然後领我从水中走过去，水到了膝盖。他又量了五百公尺，然後领我走过去，水到了腰。 5 他再量了五百公尺，水已成了一条河，以致我不能走过去，因为水势高涨，成为只可供游泳的水，而不能走过去的河。
以西结书 47: 1-5 (新译本)

这条河发源于圣殿，提醒我们，我们所领受或给出的任何祝福都是从上帝开始的。只有在上帝面前，我们才会真正得着福分和能力去祝福社区和列国。当我们接待上帝的同在去祝福社区和列国时，就会结出果实，滋养并治愈破碎的生命。河流所经之处一派欣欣向荣的景象，我们祈祷 PLMC 教会家庭的人所到之处，也是一片生机盎然。但愿这就是我们 2025 年的旅程。阿门！

Ad Majorem Dei Gloriam!

为了上帝更大的荣耀！

~ 完 ~

附录 1：拥抱包容性（适用于残障人士和特殊教育需求人士）

序言

对于 PLMC，拥抱包容性的首要目的是营造一个空间，让我们中那些不同能力的兄弟姐妹可以积极地接受门徒训练，并承担门徒训练者的角色。教会作为基督的身体，必须把所有表达信仰基督并效忠其国度的人都包容进来。

1. 引言

作为一个属灵有机体和以社区为导向的群体，PLMC 有责任将其教牧关怀扩展到基督肢体的所有成员，包括那些有残障和特殊教育需要的人。身上的每一个肢体，对于基督身体的成长和健康来说，都是不可或缺的。与爱、怜悯、包容、公义和怜悯的核心价值观相一致，PLMC 必须积极参与营造一个环境，让我们不同能力的兄弟姐妹积极接受门徒训练，并承担起门徒训练者的角色。他们不应该与更广泛的会众社区疏远。因此，PLMC 必须在她的教牧关怀中拥抱包容性，并将其支持延展到会众群体中的残障人和特殊教育需求的人、他们的家庭和照顾者。

2. 神学基础

拥抱包容性的基础深深植根于强调爱、同情、包容性、正义和怜悯的基督教教义。以下是一些关键的神学考虑，它们支撑着我们拥抱包容性的动机。

a. 上帝的形象

我们肯定并断言，每个人都是按照上帝的形象创造的，无论身体或认知能力如何。Imago Dei 强调一个人的内在及其内在的尊严和价值，这构成了拒绝歧视的基础，并促进残障和特殊教育需求者融入我们的会众群体。

b. 基督的肢体（教会）

教会是基督的身体，这意味着每个成员对她的成长和健康都是必不可少的和不可或缺的。每个肢体，无论其身体和认知能力如何，都属于基督的身体。这凸显了多元化和包容性社区的重要性。使徒保罗谈到了教会内部的多样性，这鼓励我们重视每个成员的独特贡献，包括残障人士和特殊教育需要的人。因此，对于教会的呼召——成为一个上帝的社区，让不同能力的人得到照顾和门徒训练，包容性是必不可少的。

c. 爱与怜悯（大诫命）

耶稣教导的核心是爱上帝和爱邻舍的诫命。爱邻舍的诫命要求我们对会众群体的每一位成员表达爱和怜悯。包容性必须植根于爱，因为我们向残障人士和特殊教育需求提供支持。我们还必须认识到并尊重他们所面对的独特挑战，同时培养归属感。

d. 耶稣的事奉

福音书表明耶稣的事工是包容的，祂为那些被贬斥的社会边缘人发声。祂的事工是教会的榜样，应该激励我们积极参与支持和减轻残障人士和特殊教育需求者的痛苦。我们还必须认识并解决他们面临的社会障碍和偏见。我们蒙召行事公正，热爱怜悯，为更加公正、公平和包容的社区做出贡献。

总而言之，这些基督教教义是我们激励将不同能力的兄弟姐妹纳入会众群体的基础。我们的目标是创造一个空间，让他们可以积极地接受门徒训练，并积极参与会众群体的生活。

3. 我们将如何行动？

为了实现来自上帝的呼召和邀请，PLMC 将采取以下策略：

a. 运动，而不是事工

我们不会建立一个独立的包容性事工。我们希望在 PLMC 内部发起一场运动，让每个成员都将包容性视为他个人的责任和门徒身份的表达。Bill High (2005) 使用病毒的概念来说明运动的概念。病毒很容易传播，因为它通常只需要距离上的接近。它不需要组织、建筑、项目、新资金或有魅力的领导者。病毒能够传播只是因为它具有传染性。圣经的图画是使整个面团发酵的酵母。John Lederach (2005) 解释说，发起一场运动的关键是寻找关键的酵母，即一小群合适的人参与到正确的地方。因此，我们邀请您加入我们，响应上帝的呼召，作祂的代理人，形成关键酵母，去影响更大的社区，使 PLMC 成为不同能力兄弟姐妹的安全空间。

包容性事工的局限性在于它对领袖的依赖。对领袖的完全依赖将导致在他或她缺席或被免职时事工的自然消解。Ori Brafman 和 Rod Beckstorm (2008) 用蜘蛛和海星之间的区别来说明这一点。如果蜘蛛被斩首，它就会死亡。而海星，即使我们切断了它的腿，它也能继续存活，截肢的地方会长出一条新腿。另一方面，被切下的腿能够长成一只全新的海星。它具有自我复制的能力，这对于其生存的可持续性和连续性相当重要。同样的原则也适用于 PLMC 拥抱包容性的目标。PLMC 的每一位成员都必须接受成为一个包容性群体的邀请，这样我们才能完成来自上帝的呼召，成为基督的教会和身体。

包容性事工的第二个危险是，不同能力的兄弟姐妹可能会于无意中被排除在更广泛的会众群体之外。这可能继而将他们、他们的家人和他们的护理人员排除在更广泛的社区之外。相反，我们希望激励每个 PLMC 成员培养一种发自内心的包容性动力。我们知道这并不容易，并认识到一些处于低处的人可能无法完全融入教会生活的主流。对于这种情况，我们会考虑其他选择，让他们可以继续接受门徒训练，并在灵性上成长。

b. 三个 E: 参与 (Engage)、教育 (Educate) 和装备 (Equip)

我们希望通过三个 E，即 Engage(参与)、Educate(教育)和 Equip(装备)来实现这一目标。

1. Engage 参与：我们希望与教会群体互动——残障人士、他们的家人和照顾者、专家、相关组织以及更广泛的会众群体。我们希望与不同的群体建立伙伴关系，以发展一个网络，让教会能够履行其使命，使万民成为门徒。

2. Educate 教育：我们希望通过不同的平台（研讨会、讲习班和讲座）教育并告知我们的会众群体有关残障人士和特殊教育需求者的信息。PLMC 的每个人都应该接受培训，以更深入地了解残障和特殊教育需求。这旨在建立意识，消除迷思，并为个人提供必要的信息和资源，以建立一个拥抱基督每一位追随者的社群。

3. Equip 装备：我们希望为我们的会员提供有效拥抱包容性的技能。我们希望与我们的合作伙伴合作，为我们的成员提供技能和资源，以有效地成为一个包容性的教会。

我们必须尽一切努力了解我们不同能力的弟兄姊妹的各种需求，使他们能够有效和积极地接受门徒训练，成为门徒训练者。这意味着承认残障的范围，包括可见的和不可见的，并认识到他们面临的独特挑战。通过培养一种尊荣、爱和理解的文化，我们能够完成上帝那“让 PLMC 成为一个重视每个成员的教会”的邀请。

4. 结语

PLMC 必须致力于积极地训练我们不同能力的兄弟姐妹，并帮助他们成为门徒训练者。这一承诺证明了我们致力于爱、包容、正义和怜悯的原则。它也反映了我们认真接受上帝的邀请和呼召，拥抱包容性。通过拥抱包容性并积极满足我们成员的多样化需求，我们不仅将实现我们的属灵使命，而且还能为社会做出贡献，创造一个每个人都能充分参与我们社会和社区的成长和福祉。当我们朝着这个目标前进时，让我们继续增加我们的爱和怜悯的耕耘，培养对所有按照上帝形象所造之人的理解和接纳。PLMC 一定要致力于成为一个对所有人进行门徒训练并成为所有人的祝福的教会。

附录 2 扩展之年及附录 3 以斯拉平信徒学院的相关内容，请参阅英文原版。

中英文版本有出入之处，以英文原版为准。